

---

Rectificatif à l'annonce parue le 09/04/2020 concernant l'annonce **HERACLES DISTRIBUTION** il convenait de lire : par SSP en date du 22/04/20 et non du 05/04/2020

---